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. Mostre como adaptar o algoritmo guloso para Shortest Common Superstring (SCS) para lidar
com erros de sequenciamento.

. Mostre como adaptar o algoritmo guloso para Shortest Common Superstring para lidar com
orientacdo desconhecida dos fragmentos.

. Considere o grafo de sobreposicdo OG(F,t) = (V,E), com V = {a,b,c,d, e}, E = {(a,b), (a,c),
(a,d), (b,e), (c,e), (d,e)} et = 2. Determine um conjunto de fragmentos F compativel com
OG(F,t).

. Mostre uma sequéncia S e um conjunto de fragmentos F que cobre S completamente, mas
que o modelo de Shortest Common Superstring (SCS) ndo reconstroi corretamente a sequéncia
original.

. Dada a colecdo de fragmentos F = {CTGCT, CTCGAC, CTCTCG, ACTGC, GCTCTC}, construa o
grafo de 3-mers e determine a montagem destes fragmentos.



